

张店这些地方可免费来摆摊

任何人不得未经批准擅自占道经营

记者 伊巍
通讯员 张莹 报道

晨报淄博6月10日讯 今天,记者从张店区综合行政执法局获悉,为支持地摊经济发展,张店区划定43处路段可以摆摊。对依法从事的摆摊经营,豁免办理营业执照,政府相关部门不收取任何费用。在严格履行疫情防控、环境卫生责任,不影响行人和车辆正常通行,不影响居民正常生活,不搭建临街违章建筑,维护好交通要道、消防通道、绿化地带正常状态的前提下,张店区允许临时占道摊点摊区经营、允许临街店铺临时越门经营、允许流动商贩贩卖经营。

设置规范要求,任何人不得未经批准擅自占道经营。主干道两侧及路口严禁占道经营。临时占道经营须服从城管执法

部门统一安排,经营期间如因城市规划调整、城市管理、交通管理、重大活动安全保障等原因需调整、取消的,占道经营者须无条件服从安排。各类商业综合体在征得业主同意并报城管执法部门审核后,可在所属红线范围内设置临时摊位,但不得占用消防通道;临时占道摊位不得设置固定式地上附属设施,不得损坏人行道及附属设施。临时占道经营、店外经营须报当地镇政府、街道办事处同意后,报区综合行政执法局备案。

经营规范要求临时占道经营需在指定地点、时间经营,摊位线内经营,不得随意更换地点,不得妨碍交通秩序,线外严禁摆放。经营者应自觉遵守公共卫生规定,共同维护好公共卫生和设施,做好经营范

围内环境卫生整洁有序和引导消费者妥善处置垃圾。经营期间地面垃圾随脏随扫,摊位污渍自行清洗干净,禁止将垃圾倒入绿地、花坛、树池、地面、下水道或排水口等。

为了不影响行人和车辆正常通行,不影响居民正常生活,不搭建临街违章建筑,维护好交通要道、消防通道、绿化地带的正常状态,张店区要求临时占道的地摊经营者须承诺以下内容:

1.承诺按规定时间地点出市、收市,主动维护早夜市秩序,服从管理,不损坏早夜市设施、不喧哗、不叫卖、不使用高音喇叭招揽生意、不影响和妨碍临近居民的正常生活。

2.承诺负责本摊位经营过程中的卫生保洁,自备垃圾容器,不得随意乱倒污物及乱堆乱

放现象,按要求铺设地毯、隔油纸等,收市后做到摊收场净。就餐桌椅按指定地点摆放,不得任意增设和摆放。

3.承诺必须使用卫生餐具,不使用未经消毒的餐饮具。烧烤类业户必须按要求配备无烟烧烤设施防止大气污染。

4.承诺衣着整洁卫生,文明经营。净菜上市,不得在早夜市内择洗蔬菜。

5.承诺如有违反请各部门按照相关法律法规予以处罚或取缔。



扫描微信
二维码,查看
可摆摊具体
点位

明晚淄博剧院 上演京剧《望江亭》

市民可免费领票

记者 杨峰 报道

晨报淄博6月10日讯 6月12日(周五)晚7点半,淄博剧院将上演由张店区文化馆玉华文化传媒工作室带来的京剧《望江亭》,市民可于12日上午9点到淄博剧院广场领取免费门票,每人限领一张。

张店区文化馆玉华文化传媒工作室成立于2015年12月,该团是在张店区文化局、张店区文化馆指导下的一个高水准的京剧艺术团体。其成员绝大多数是来自各行各业的在职工作人员,既有政府公务员、学校教师、公司职员,也有工人、农民和退休人员。他们或师从名门,或家学渊源,在全市及全国各类型大赛中屡获大奖,《赵氏孤儿》荣获2019“宏仁堂杯”曲艺综合类一等奖,《忆秦娥·娄山关》荣获曲艺综合类二等奖。2019年送戏下乡,戏曲进校园公益性演出50场次。

根据防疫规定,观众入场须佩戴口罩,携本人身份证,登记真实信息及排座号,体温测量合格后方可入场。另外,为保护未成年人的身体健康,谢绝未成年人入场。

淄博市图书馆 图书流动服务车 征集服务点

记者 张欣
通讯员 余冬青 报道

晨报淄博6月10日讯 为保障人民群众基本文化需求,打通公共文化服务最后一公里,今起,淄博市图书馆向社会公开征集图书流动服务车服务点。有意向的单位、社区、学校等可向淄博市图书馆提出设立服务点申请。

该图书流动服务车可容纳图书2000多册,提供纸质图书借阅、电子书下载、公共电子阅览上网、视频播放等服务,图书可与市图书馆总馆及下属分馆统借统还。

服务点需满足大客车交通条件,人流量大,周边治安、卫生状况良好,并须协助做好秩序维持等工作;服务点具备大客车停靠条件,有固定停放位置(车身长度、宽度及高度约为9米×2.5米×3.5米),有免费固定电源;服务点定期停靠,停靠一次服务时间为上午9点至下午5点。市图书馆总馆周围2公里范围内原则上不设服务点。

有意向的单位填写“淄博市图书馆流动服务车服务点设立申请表”,发至电子邮箱:zblibyd@163.com,咨询电话:0533-3886290。

淄博市图书馆收到设立申请后将在五个工作日内与申请者联系,满足条件即纳入图书流动服务车服务范围。

高新区拟增设14处便民疏导区、夜市

餐饮类、果蔬类、百货类准入 坚持“三不两保”原则设置

记者 伊巍
通讯员 王晓春 胡庆法 报道

晨报淄博6月10日讯 6月8日,淄博高新技术产业开发区城市管理委员会办公室发布《关于新增便民疏导区、夜市的通告》,在原有13处便民市场的基础上,拟增设14处便民疏导区、夜市。

《通告》中便民市场、夜市的设置坚持“三不两保”的原则,即:不占用盲道、消防通道,不妨碍交通,不侵害他人利益,保障安全,保持清洁卫生。准入业态为餐饮类(各类美食小吃)、果蔬

类(季节性瓜果蔬菜、农民自产自销农副产品等)、百货类(各类生活必需品)。要求经营业户必须服从工作人员管理和指挥,严格按照指定地点和规定时限规范经营,自觉做到不妨碍交通通行、不扰乱市场秩序、不影响环境卫生、不发生环保扰民。对于违法违规经营业户,城市管理部门将实行一次违规提示、二次违规警告、三次依法处罚,涉嫌违法犯罪的交由公安部门依法处理。

高新区综合行政执法局执法科科长徐俊庆表示,拟新增的

魏家夜市、东张夜市、东张便民疏导区等14处便民疏导区将实时调整业态和经营范围、经营区域,根据市民的需求,可能还要有二期三期的增加,满足保就业惠民生的需求。

“有了固定的经营场地,心里也踏实。”今天上午,淄博高新区柳泉路桥下便民市场内,商户们陆陆续续入场经营,王先生和妻子一边整理摊位一边说。淄博高新区行政执法局执法一大队中队长王明介绍,当初为了解决柳泉路高架桥下辅路占道经营问题,就地选址,建设成柳泉

路桥下便民市场,共容纳业户80户,充分解决了桥下占道经营的问题,经营时间从早晨10点到晚上7点半,由第三方管理公司管理市场,确保市场干净整洁,垃圾清运及时。

淄博高新区综合行政执法局执法人员希望广大经营业户熟知政策、互相告知、共同遵守;倡导广大市民朋友、机关、企事业单位大力支持,广泛宣传,进场消费,共同繁荣地摊经济,让人民群众切切实实感受到城市管理的温度。

创刊21年 感谢有你

真情回馈 本报“周末读者惠”周六开启



21年前,一份充满活力的报纸伴着第一缕晨光开始影响一座城。如今,我们已经不仅仅是一张报纸,正以前沿技术和移动互联为双翼,创新内容产品形式,多维度全方位讲述淄博故事。在创刊21周年之际,为感谢读者(广大用户)的真情陪伴和助农助企共渡难关,本周六将启动创刊21周年周末读者惠活动,以实际行动回馈读者。本周六、周日活动的主场设在鲁中晨报大厦一楼大厅,鲁商商城其他门店也同步进行活动。

据了解,本周六周日的活动,我们精选了一批物美价廉的产品,主要有毛铺苦荞酒、毛铺纯谷酒和佳柔天然竹纤维T恤衫等。

毛铺苦荞酒是劲牌有限公司开发的一款健康白酒,精选优质苦荞麦,运用现代化小曲白酒酿造工艺,经发酵和陈酿保留了苦荞麦中的营养成分,独特的酿造技术在保持传统白酒口感和



部分产品展示。

风味的同时还确保了其健康内涵。古老的粮食作物与劲牌公司现代化酿造工艺完美结合,造就了毛铺苦荞酒养香优雅、酒色淡黄、风味独特的产品个性。500毫升一瓶的毛铺苦荞酒仅售18元起;毛铺纯谷酒选用优质糯稻谷、糯高粱和优质山泉水为原料,采用传统酿造工艺和先进的勾兑技术精心酿制而成。几十年来,纯谷酒以其纯正的清香、爽净的口感成为广大消费者所钟爱的地方名酒。5升一桶的毛铺纯谷酒仅售98元起。

佳柔天然竹纤维T恤衫产自

淄博本地企业,竹纤维具有透气性好、除菌抗菌、除螨、防臭等天然特性,而且对身体的贴合度强,不刺激皮肤,符合低碳环保的先进理念,是一种真正意义上的天然环保型绿色纤维。竹纤维内衣柔软贴身、亲和肌肤,悬垂性好,给人一种零压力的舒适度。夏天穿上竹纤维衣物,人体会感到凉爽无比。活动现场的竹纤维T恤衫,有多种颜色可选,更诱人的是价格,两件仅售79元。

另外,现场还有文山三七、2020年日照绿露天春茶、威海

海参、出口级延安槐花蜂蜜、纯银饰品、瑞士TOSSI头层牛皮皮具等多种产品可供选择。活动现场的产品价格都将低于市场价。

今年,很多企业遇到了前所未有的困难,为助农助企共渡难关,本报向困难企业和农产品种植经营户敞开合作的大门,如果你有积压滞销的民用产品或者农产品,欢迎积极联系本报合作电话0533-2271234,共商解困途径。

活动时间:6月13日-14日

主场活动地点:

淄博市柳泉路鲁中晨报大厦一楼大厅

门店地址:

●金晶大道店(张店区共青团路与金晶大道路口南30米路西联通公司门口)

●淄川店(吉祥路公安局对面农村商业银行北20米)

●桓台店(温州商城西,张北路与镇南大街路口西200米自来水公司对面)

联系电话:0533-2271234
13070665599